




Vážení spoluobčané,

připravili jsme pro vás další číslo Novoveského zpravodaje. I zde si shrneme nejen kulturní akce, které v loňském roce v naší obci proběhly.

- Byla opravena další část vodovodu. Celkové náklady akce činily 1 030 363,43 Kč. Projekt podpořen částkou 450.000 Kč z dotačního Programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje.  

- V rámci benefičního programu *Cesty za stromy* společnosti RegioJet bylo vysazeno 18 kusů ovocných stromků, čímž dojde k zatraktivnění turistické trasy k vrcholům Bezný a Čepice. Dotace na akci činily 100 % nákladů.
- Kvůli nutnosti odkanalizování a odvodnění mokřadu na p.č. 410/8 byly vykáceny vzrostlé stromy, které zasahovaly do elektrického vedení, některé byly i ve špatném stavu. Místo bude ještě upraveno - terén bude srovnán, provede se náhradní výsadba a na místo budou umístěny lavičky. Vznikne tak další pěkné odpočinkové místo.
- Vzhledem k neustálému nepořádku u nádob na tříděný odpad bude k tomuto místu začátkem ledna instalována kamera. Veškerý odpad uložený mimo nádoby bude považován za černou skládku. Došlo k rozšíření prostoru a přibude ještě jeden kontejner na plast.

**Žádáme občany, aby povinnost uhradit poplatek za svoz komunálního odpadu a místní poplatek ze psů splnili v zákonné lhůtě, a to do 31. 3. 2026, buď osobně v hotovosti na OÚ v době úředních hodin nebo bankovním převodem na č. bú.: 26122321/0100.**

V případě platby na bankovní účet je potřeba zadat do poznámky pro příjemce jméno odesílatele, číslo popisné a čeho se platba týká - odpady, pes, vodné, stočné.

Ráda bych touto cestou opět poděkovala všem občanům, kteří se tento rok podíleli na chodu obce nebo vypomohli s přípravou nejen kulturních akcí.

- Šárka Kraftová, starostka obce -

## ROK 2025 U SDH

Jménem SDH Nová Ves vám všem přeji hodně štěstí v novém roce.

V posledním výtisku jsem nepsal žádné informace o činnosti sboru, což neznamená, že bychom nic nedělali. Tudíž je na čase něco málo zmínit.

V loňském roce se naše sportovní družstvo účastnilo jen pěti soutěží. Například proto, že se nám nepodařila tradiční účast na zimních soutěžích O pohár vládců severu. Snad se nám povede toto v letošním roce napravit a možná právě teď, když čtete tyto řádky, my se někde namáčíme v ledové vodě. Tři noční soutěže, okrskové kolo v požárním sportu a naše místní soutěž s nejdelsí tradicí v okrese. Toliko výčet našich soutěží. Nechci dokola opakovat, jak složité je v dnešní uspěchané době poskládat sedm lidí, aby si urvali jeden den z víkendu a trávili ho běháním po hřišti, v lepším případě za dobrého počasí, namísto aby byli s rodinami. A to vše třeba i třináctkrát za sezónu, která má zpravidla pět měsíců. Každý pak snadno spočítá, kolik volného času zůstane. Co jsme zvládli to jsme zvládli, v každém případě o nás bylo slyšet i vidět.

Díky krajským dotacím a podpoře obecního úřadu se můžeme konečně těšit na nový DA. Dopravní automobil, jak napovídá zkratka, je užitečný nejen pro dopravu zásahového družstva při vyhlášení poplachu, na pravidelná školení a cvičení, sportovního družstva na soutěže, ale i jako podpůrný prostředek při akcích a nejen hasičských. Vzhledem k zařazení našeho sboru do systémů IZS je DA nepostradatelnou součástí jednotky a věřte, že nikdo nechce cestou na požářiště riskovat životy ostatních zasahujících hasičů kvůli špatnému technickému stavu vozu.

- Pokračování na straně 3 -

## Z DĚNÍ V NAŠÍ OBCI ...

## KRÁTKÝ NÁVRAT DO TEPLÍČKA

Léto zmizelo rychleji než zmrzlina na slunci a než jsme se nadáli, přišlo rozloučení s prázdninami. Těm jsme zamávali poslední srpnovou sobotu na hřišti nad vsí, kde byly pro děti připravené soutěže, bavili se i rodiče. Občerstvení, ovoce i křupky zmizely rychleji než pára nad hrncem a limonáda tekla proudem. Vrcholem odpoledne byla pěnová bitva, při níž se děti proměnily v nadšené bojovníky. Domů děti odcházely s mlsnotami v kapse, frajerským tetováním a některé možná i s pěnou v uších!



## POUŤOVÁNÍ

Na svátek svaté Anny se konala tradiční pouťová zábava, která přilákala malé i velké návštěvníky. Odpolední program patřil dětem.

Ty si naplno užily skákací hrady, malování na obličej i oblíbené tetování, po celé návsi tak nechyběl smích a dobrá nálada.

Večer se pouťová atmosféra plynule proměnila v taneční zábavu pro dospělé.

O hudební doprovod se postarala kapela 4 HLAVY.

Ta svým repertoárem roztančila publikum a postarala se o příjemnou zábavu až do pozdních hodin.

I přes nepřízeň počasí se pouť na sv. Annu opět vydařila a potvrdila, že společná setkání jsou v naší obci stále oblíbenou a důležitou tradicí.

FALEŠNÁ STÁTNÍ HRANICE  
- AKCE KÁMEN

Paní Václava Jandečková svým poutavým vyprávěním zaujala mnoho občanů. Jednu ze svých knih věnovala do obecní knihovny. Kniha je k dispozici k zapůjčení občanům.



## DÁMSKÝ VEČER

Skoro pravidelně probíhá v Nové Vsi dámský večer, při kterém se ženy scházejí, aby si odpočinuly, popovídaly a hlavně společně tvořily. Letos byla tématem akce výroba vonných svíček, a tak se kulturní místnost proměnila v malé kreativní studio plné barev, vůní i dobré nálady. Dámy si mohly vyzkoušet různé techniky - od barvení vosku až po míchání vlastních originálních vůní. Nechyběly sušené květy a dekorace, které dodaly svíčkám osobitý vzhled. Každá svíčka byla jiná, a přesto měly všechny jedno společné: vznikaly s radostí a v příjemné atmosféře.

## ZASE JSME SE TROCHU BÁLI...

Už několikátým rokem pořádá obec pro děti Halloweenový podvečer, který opět přilákal spoustu malých čarodějnic, kostlivců, duchů i dalších roztomilých příšerek i ze širokého okolí. Všichni se sešli v kulturní místnosti, kde probíhalo tvoření různých strašidel ze samotvrdnoucí hmoty. Rodiče i organizátoři pomáhali, takže si tvoření užili i ti nejmenší. Když byla strašidla hotová, nastal

čas na tu pravou výzvu - stezku odvahy. Děti se vydaly na trasu, kde je čekala světýlka, tajemné zvuky i strašidelní duchové či čarodějnice. Po zdolání stezky se malí účastníci vrátili zpět do zázemí pro odměnu. Večer se vydařil a děti si odnesly drobné výtvary, ale také spoustu zážitků, radosti a hrdosti. Halloween nám tak potvrdil, že trochu strašení může být ve správné společnosti dobrou zábavou.

## Z DĚNÍ V NAŠÍ OBCI ...

## SPOLEČNÉ SETKÁNÍ SENIORŮ

Po roce proběhlo setkání seniorů. Letos byl připraven doprovodný program, o který se postaral pan Jan Mazanec. Za hojně účasti byly promítány fotky z minulých let, z uskutečněných akcí v obci, výletů, ale i vtipné momentky. A tak bylo hned na co vzpomínat a o čem si popovídat.

Celé setkání se neslo v přátelském duchu a připomnělo, že společně sdílené chvíle mají velkou hodnotu. Odpoledne skončilo s přáním, aby podobná setkání pokračovala i nadále - protože právě takové chvíle spojují generace a udržují společenský život obce živý.



*Setkání bylo velmi příjemné, všichni účastníci si spolu rádi popovídali o životě, svých radostech i starostech a se zájmem zhlédli fotografie z historie naší vsi. Velmi milé bylo i připravené pohoštění. Za tuto akci patří dík zastupitelstvu obce - Š. Kraftové, M. Zemkové a J. Polákovi.*

*- Mgr. Věra Hynčíková -*

## ROK 2025 u SDH ...pokračování ze str. 1

... A k čemu pak takoví hasiči jsou, když ani nedojedou k ohni...

Zásahové družstvo pravidelně podstupuje školení a tématická cvičení ke zdokonalování svých činností a schopností k záchraně osob a majetku a je připraveno vždy zasáhnout, když to bude potřeba. Od listopadu 2025 máme ve výzbroji nové a silnější kalové čerpadlo na odsávání vody a hrubších nečistot ze sklepů, jímek a třeba i garáží.

Náš „rybník“ a zároveň požární nádrž na návsi již dvakrát po sobě čistil klub otužilců, kteří tuto nádrž využívají ke svým podchlazeným radovánkám. Chci a je mou povinností jim touto cestou poděkovat. Pro náš sbor je to veliká a vítaná pomoc. A přidat se může kdokoliv, na to není nikdy pozdě.

V nadcházejícím roce budeme samozřejmě pomáhat při akcích pořádaných obecním úřadem, budeme jistě pořádat i vlastní akce a pokud to bude potřeba tak pomůžeme i vám všem. Ovšem osobně doufám a přeji si, aby této pomoci bylo co možná nejméně anebo vůbec ne. (*Pomoc v krizových situacích. pozn. autora*) Činnost hasičů v obcích napříč snad celým světem je v každé obci či oblasti různorodá a specifická. A tak jako všude jinde i tady u nás v naší krásné Vsi se nedokážeme zavděčit všem...

Je na každém, jak bude na naši činnost nahlížet a vnímat ji. Mně ovšem nyní připadá milá věc a tou je poděkování. Děkuji všem hasičům i nehasičům za pomoc, ať už byla a snad i bude jakákoli. Závěrem vám přeji pevné zdraví a mnoho úspěchů v činnosti vaší.

*- Michal Hudec -  
velitel SDH*



## POSLEDNÍ DNY ROKU 2025

Ač na všechny doléhalo vánoční šilenství, našli si rodiče čas, aby se se svými dětmi naučili básničky i tradiční koledy. Poslední adventní podvečerní neděli jsme společně prožili při setkání u kapličky, které se neslo v klidné a sváteční atmosféře. Prostor kaple zaplnili místní děti, které se postaraly o krásný program. O hudební doprovod se postarala Adélka Štípková a Slávek Sajler.



Na malou chvíli jsme tak společně zastavili čas, ztišili se a naladili se na vánoční atmosféru. Netradičním překvapením bylo hudební vystoupení mladé slečny Beátky Matouškové, která zahrála na dudy. Program uzavřela Petra Paluchová svým zpěvem Vánoční modlitby a přáním ... Prosím vás, mějte se rádi.

Zpěv, recitace i drobná vystoupení všech byla na závěr odměněna zaslouženým potleskem.

**VÝZNAMNÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVILI ...**

Mechel Jiřina Marie	Janda Karel
Strnad Milan	Fíroňová Leonka
Riessová Jana	Mechel Lubomír
Hromádková Irena	Kraftová Emílie
Hromádka Stanislav	Fíroň Zdeněk
Jandová Alena	Štípek Zdeněk
Nejdllová Marie	Hynčíková Věra

*Gratulujeme!***DARY**

Dary se dávají během celého roku, takže nepíšu nic vánočního. A vždycky se hodí něco si o nich říct. Dary se dělí na hmotné a nehmotné. Z těch nehmotných je klasický „Modré z nebe“. Proč ne, je to celkem romantika, ale pozor! Jestliže vám partner už desátý rok daruje „Modré z nebe“, tak tady je třeba se zamyslet, něco není v pořádku!

Dary hmotné se také dají dělit. Úplně klasické je, že vyberete dárek, koupíte, úhledně zabalíte a předáte.

V poslední době je oblíbený tak zvaný zážitkový dar. Někdy se může trochu vymknout. Naši známí dostali od dětí vyhlídkový let vrtulníkem. Sice to ve zdraví přežili, ale dětem oznámili, že ještě jeden takový zážitek a vydědí je. Další možnost hmotného daru je obálka s určitým obnosem. Je to celkem praktický dárek, který vás nezatíží běháním a sháněním. Zatíží nebo vlastně odlehčí jenom vaše konto. Obálky se prodávají ozdobné a různých velikostí, třeba na akcie nějakého hodně velkého koncernu. Hlavní překvapení je zde samozřejmě výška obnosu.

Ale ať už dáte a dostanete cokoliv, tak ať všechny dary dělají jenom radost!

- Irena Hromádková, kronikářka -



*PF 2026*

Zastupitelstvo obce Nová Ves přeje všem občanům  
v novém roce mnoho zdraví, štěstí a úspěchů.

**Tiráž:** Evidenční číslo: MK ČRE 19986. Své příspěvky prosím vhažujte do obecní schránky nebo pošlete na email: [obec@novaveskd.cz](mailto:obec@novaveskd.cz)  
Redakčně se podílí: Š. Kraftová, M. Zemková, P. Podráský, I. Hromádková, M. Hudec, V. Hynčíková. Zdroj obrázků: Depositphotos  
Neprošlo jazykovou úpravou. Vyhrazujeme si právo na korekturu textu.

**PLÁNOVANÉ AKCE V OBCI 2026****Leden**

10. Tříkrálová sbírka

**Únor**

14. Masopustní průvod obcí  
sraz masek ve 12h na OÚ  
průvod od 13h

15. Dětská maškarní diskotéka  
od 15h na OÚ

**Březen**

14. Turnaj v piškvorkách  
Cestopisné povídání - Sumatra  
(termín bude upřesněn)

**Duben**

*Velikonoční drkání*  
02. ve 12h a v 18h  
03. v 7h, 12h a v 18h  
04. v 7h, od 9h *vybírání*

30. Stavění máje

**Květen**

7. Lampionový průvod  
od 18h

**Červen**

6. Dětský den  
od 16h

**Pozn. v rámci nutnosti mohou být data nebo časy akcí změněny.**

**ODVOZ POPELNIC**

leden - 5., 19.,	duben - 13., 27.,
únor - 2., 16.,	květen - 11., 25.,
březen - 2., 16., 30.,	červen - 8., 22.,

**NEBEZPEČNÝ A VELKOOBJEMOVÝ  
ODPAD**

**28. 3. 2026 8:00 - 10:00**

**KOMINÍK**

Obec zajistí i v tomto roce **KOMINÍKA**.  
Kdo má zájem o jeho službu, necht' se  
nahlásí na OÚ (telefonicky nebo osobně  
v úředních hodinách) do **30. 1. 2026!**

**Termín 9. 2. 2026.**

